

Milicz, 20.04.2017 r.

Numer postępowania: MCM/WSM/ZP3/2017

WYKONAWCY

Dotyczy: **postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na: Świadczenie usług transportu sanitarnego pacjentów M C M sp. z o.o., w Miliczu.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, przedstawiam odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

PYTANIE NR 1: Dotyczy §5 wzoru umowy:

Proszę o ujednoczenie warunków dot. potencjału technicznego tj. w pkt. VI.1.6) SIWZ Zamawiający wymaga po min. 2 pojazdy (odpowiednio P i S), natomiast we wzorze umowy po min. 1 pojeździe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia w tym zakresie zapisy wzoru umowy i SIWZ bez zmian gdyż po 2 pojazdy są wymagane tylko w szczególnych okolicznościach opisanych w SIWZ i we wzorze umowy. Wykonawca w celu spełnienia w/w warunków powinien wykazać w Załączniku Nr 5 do SIWZ po dwa samochody typu P i dwa samochody typ S.

PYTANIE NR 2: Dotyczy §7 wzoru umowy:

Proszę o wyjaśnienie jakie dodatkowe uprawnienia musi posiadać Wykonawca w zakresie udzielania pierwszej pomocy przedlekarskiej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby kierowcy Wykonawcy posiadali uprawnienia ratownika.

PYTANIE NR 3: Dotyczy §8 wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu z: „Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za stan techniczny i sanitarny podstawianych do dyspozycji Zamawiającego pojazdu, jak również za kwalifikację, stan fizyczny i psychiczny kierowców i innego personelu świadczącego usługi transportu sanitarnego tj.: ratowników pielęgniarek i lekarzy.” na zapis o treści: „Wykonawca ponosi odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy”?

Wykonawca ponosi odpowiedzialność kontraktową zgodnie z art. 471 KC tj. Dłużnik obowiązany jest do naprawienia szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania, chyba że niewykonanie lub nienależyte wykonanie jest następstwem okoliczności, za które dłużnik odpowiedzialności nie ponosi. Ponoszenie odpowiedzialności za stan fizyczny i psychiczny kierowców i innego personelu świadczącego usługi transportu sanitarnego tj.: ratowników pielęgniarek i lekarzy to zdaniem wykonawcy przekroczenie uprawnień i obowiązków wynikających z przepisów KC oraz kodeksu pracy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający zmieni zapis §8 wzoru umowy na: "Wykonawca ponosi odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy".

PYTANIE NR 4: Dotyczy §11 wzoru umowy:

Proszę o doprecyzowanie miejsca skąd będzie liczony przebieg pojazdu i czas pracy zespołu. Proszę o zmianę zapisu ust. 11 w brzmieniu: „Usługa transportu sanitarnego liczona będzie od miejsca stacjonowania ambulansu do powrotu do miejsca stacjonowania.” lub na „Usługa transportu sanitarnego liczona będzie od siedziby Zamawiającego i liczona będzie do czasu powrotu do siedziby Wykonawcy.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z rozdziałem IV pkt. 7 SIWZ bazą wyjazdową jest Szpital w Miliczu w związku z tym Zamawiający będzie liczył przebieg pojazdu i czas pracy zespołu od momentu odebrania pacjenta od Zamawiającego. W przypadku, gdy pojazdy Wykonawcy będą miały miejsce garażowania lub postoju inne niż Milicz, wówczas koszty przyjazdu samochodów do „bazy wyjazdowej” i z powrotem po zrealizowaniu zamówienia obciążają Wykonawcę świadczącego

usługi transportu sanitarnego. W związku z powyższym Zamawiający pozostawia bez zmian zapis §11 wzoru umowy.

PYTANIE NR 5: Dotyczy §18 ust. 1 wzoru umowy:

Wykonawca prosi o zmianę kary umownej za niewykonanie lub nienależyte wykonanie w wysokości 10% wartości umowy brutto na 0,5% wartości umowy.

Do nienależytego wykonania umowy Zamawiający może przypisać każde zawinienie niezgodne z umową. Kara w wysokości 10% wartości umowy brutto, w ocenie Wykonawcy, jest rażąco wysoka. Kara umowna pełni przede wszystkim funkcję kompensacyjną, co z założenia stanowi odpowiednik odszkodowania. Nie powinna zatem prowadzić do nieuzasadnionego wzbogacenia się Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmniejszy w §18 ust. 1 wzoru umowy wysokość kary umownej z 10% do 5 % wartości niezrealizowanej umowy.

Powyższe postanowienia są wiążące do przetargu na dzień 24.04.2017 r., a odpowiedzi na pytania i wszelkie modyfikacje stanowią integralną część SIWZ.

PREZES
Milickiego Centrum Medycznego
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Maciej Białdziński